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KARCAGI
HÍRMONDÓ

Képes beszámolónk a 4. oldalon

Magyarország – Székelyföld 3–5
Jótékonysági teremfoci-válogatott mérkőzés Karcagon

Beszámolónk a 6. oldalon

Ünnepi istentisztelet, dombormű és 
díszterem avatás

Október 25-én harmincnyolc 
napirendi pontot tárgyaltak 
városunk képviselői. Az elő-
terjesztések között szerepelt 
néhány tájékoztató és beszá-
moló is. 

Az egyik a borjúdűlői rava-
talozó építésének helyzetéről 
adott tájékoztatót. Az új épü-
let kivitelezési munkái már a 
végéhez értek, s közben a mű-
szaki átvétele is megtörtént. 
A közel 40 milliós beruházás-
hoz városunk 28 millió forin-
tot nyert pályázaton. Ebből az 
összegből nem csak a ravata-
lozó épülete, de a környezete 
is igényes módon került kiala-
kításra. A hozzátartozó parko-
ló mellett a dolgozók részére is 
épült egy iroda és szociális he-
lyiség, valamint a látogatók 
számára külső megközelítési 
lehetőséggel WC-csoport, va-
lamint mozgássérült WC is 

épült. Az átvételt követően ha-
marosan beüzemelhető lesz az 
épület, melyről külön napi-
rendben fog dönteni a testület.

Egy másik tájékoztató a vá-
rosunkban működő verseny 
és szabadidősport helyzetéről 
adott részletes képet. A város-
ban működő 13 szakosztály 
tevékenységéről elkészített tá-
jékoztatót a testület egyhan-
gúlag igényesnek és minden 
szempontból kielégítőnek tar-
totta. Kovács Sándor képvise-
lő hozzászólásában úgy fogal-
mazott, hogy a tájékoztatóból 
is kiviláglik, hogy Karcag me-
gyénk egyik szigetének számít 
a tömegsport tekintetében, hi-
szen a megyeszékhelyet kivé-
ve egyedül itt működik ennyi 
szakosztály. Más települése-
ken megközelítőleg sincs eny-
nyi lehetősége sportolásra, sőt 
sok helyen egyáltalán nincse-

nek meg a sportoláshoz szük-
séges feltételek.

Egy előterjesztés a közigazga-
tási hatósági eljárásban használ-
ható elektronikus ügyintézésről 
szólt. Rózsa Sándor jegyző el-
mondta, hogy az okmányiro-
dában már létezik ilyen lehető-
ség, azonban figyelembe véve 
az ügyfelek technikai lehetősé-
geit, és a teljes rendszer kiépíté-
séhez szükséges jelentős anyagi 
forrás mértékét – a fokozatos-
ság elvét kell követni. 

A november 1-től hatályos 
rendelet értelmében, a követ-
kező ügyek intézhetőek elekt-
ronikusan: egyéni vállalko-
zói igazolvány, járműigazga-
tási ügyek, járműkísérő lap, 
lakcímigazolvány, lakcímvál-
tozás, mozgáskorlátozottak 
parkolási igazolványa, nem-
zetközi vezetői engedély.

Cselényi Csaba    

Útfelújítási munkák
A testület korábbi döntései alapján, önkormányzati valamint 

pályázaton elnyert pénzeszközök felhasználásával kezdődtek 
meg a burkolatfelújítási munkák. A november 30-ig befejező-
dő beruházás során mintegy 100 millió forint ráfordítással a 

város legelhasználódottabb útjain kerül sor burkolatjavításra. 
Az Északi és Déli külvárosban útalapok épülnek az Északi és a 
Borjúdűlő temetőkben pedig új, aszfaltozott utak készültek.

A reformáció ünnepén

Testületi ülés
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Közéleti szilánkok

November 
negyedikén

Sajnálatos módon a múlt heti jegyze-
tem egyik összetett mondatából ki-
maradt egy fél mondat. Emiatt sokan 
azt a téves következtetést vonhatták 
le, hogy '56-ban az ENSZ nem tárgyal-
ta meg a magyar ügyet. A mondat 
helyesen így hangzott volna: „Ahogy 
beléptünk (mármint az ENSZ-be), rá 
egy évre már az ENSZ alapokmánya 
elfogadásának az évfordulóján - ok-
tóber 24-én - a Biztonsági Tanács elé 
kerülhetett volna a magyar kérdés…” 
Sajnos, csak később került oda, mert 
Kós Péter washingtoni nagykövetünk 
a szovjetek bábfigurája volt és pél-
dátlan módon elárulta a Nagy Imre 
kormányt. (A Karcagi Híradó '56. no-
vember 4-ei számának utolsó bekez-
désében olvasható: „Kiderült, hogy 
Kós Péter orosz állampolgár, igazi ne-
ve Leo Konduktorov…”) Szóval, Kós-
Konduktorov elvtárs átadott egy le-
velet Hammarskjöld ENSZ főtitkárnak, 
amelyben közli, hogy ami hazánk-
ban a napokban történik, az a Ma-
gyar Népköztársaság belügye. Nagy 
Imre miniszterelnök újabb és újabb 
jegyzékei, táviratai ezt ugyan megcá-
folják, de időhöz és lépéselőnyhöz jut 
Szoboljev szovjet küldött. Amikor ok-
tóber 28-án összeül a BT, Kós asszisz-
tálásával megvétózza az érdemi tár-
gyalást. A nyugati nagyhatalmak csak 
november 4-re tudják összehívni az 
ENSZ rendkívüli közgyűlését. A tag-
országok nagy többséggel (50 igen, 
8 nem szavazattal és 15 tartózkodás-
sal) elfogadják azt a határozati pon-
tot is, hogy a szovjet csapatok vo-
nuljanak ki Magyarországról. Ám ek-
kor már Münich Ferenc és Kádár Já-
nos (akik november 1-jén átszöktek a 
szovjetekhez) megalakították szovjet 
segítséggel az ominózus Forradalmi 
Munkás-Paraszt Kormányt és a Varsói 
Szerződésre hivatkoznak.

A határom nyugati nagyhatalom 
pedig azért nem tud érvényt szerez-
ni az ENSZ határozatának, mert ek-
kor már azt mondják a szovjetek: ha 
a britek és a franciák bombázhatják 
az egyiptomiakat a szuezi-övezetben, 
ők is rendet csinálhatnak Magyaror-
szágon…

A történészek november 4-ét cen-
zúrának, fordulópontnak tekintik '56 
történetében. Valójában ekkor bukott 
el a forradalom és ekkor alakult ki az 
a megosztottság, ami máig nyúlik. 
Végezetül néhány mondatot idézek 
a Karcagi Híradó '56. november 4-ei 
számából, kommentár nélkül: „Olyan 
népesek vagyunk, hogy államunk ve-
zetéséhez 26 miniszteri tárcával ren-
delkező férfiú szükséges? Ebből 3 az 
elnökhelyettes, akik közül kettő ezen 
felül még miniszter is, sőt Apró Antal 
a KV új elnökségének is tagja… Tisz-
teletre méltó sokoldalúság! Különö-
sen ha meggondoljuk, hogy Apró An-
tal hányszor kompromittálta már ma-
gát az elmúlt években Rákosi és leg-
utóbb Gerő mellett…”

- ács -

HÍREK
Értesítés

Értesítem a tisztelt állam-
polgárokat, hogy 2005. no-
vember 5-e munkanap, ennek 
következtében a Polgármeste-
ri Hivatalban az ügyfélfoga-
dás rendje az alábbiak szerint 
alakul:

- november 4-én (pénteken) 
hétfői nap szerint dolgozunk, 
azaz 8-16 óráig van ügyfélfo-
gadás,

- november 5-én (szomba-
ton) pénteki nap szerint dol-
gozunk, azaz nincs ügyfélfo-
gadás.

Rózsa Sándor
jegyző

Új kezdeményezés indult 
október 19-én a Kováts Mi-
hály Általános Iskolában. A 
szülők kötetlen beszélgetésre 
kaptak meghívást. A tréning 
jellegű foglalkozás során fő-
ként a tanévkezdés gondjait, 
örömeit osztották meg a ne-
velőkkel, valamint az 5. osz-
tályba lépés problémáit.

A szokatlan helyzet okozta 
feszültség hamar oldódott és 
sok hasznos információt kap-
tunk a szülőktől. Ezek egy 
része megerősített bennün-
ket eddigi munkánkban, más 
része feladatot adott az isko-
lavezetésnek, a tanítóknak, 

tanároknak. A felvetések kö-
zül többre azonnal reagáltak 
az iskola képviselői. Szeret-
nénk minél jobban megfelel-
ni közvetlen partnereinknek, 
ezért is jött létre ez a fórum. 
A gyermekeiket jól ismerő, 
róluk felelősséggel gondosko-
dó szülők és a szakemberek 
közösen tehetnek azért, hogy 
tanulóink szeressenek iskolá-
ba járni, jól érezzék ott ma-
gukat. Most ebben az irány-
ban léptünk egyet. 

A jó hangulatú (kb. 2 órásra 
nyúlt) eszmecsere folytatását 
kérték a résztvevők. Hasznos-
nak érezték az összegző zárást 

is, mely áttekintette azokat a 
területeket, amelyeken segít-
het a szülő gyermekének, me-
lyek a helyes szülői magatar-
tásformák. A 6-10 évesek jel-
lemzőit, érési folyamatát átte-
kintve talán sikerült néhány 
anyukát, apukát megnyug-
tatni arról, hogy nem baj, ha 
még játszana az alsós gyerek, 
ha még nem olyan szép a kül-
alak 1. osztályban, ha még 
mesét szeretne hallgatni, stb.

Várjuk a következő össze-
jövetelre a többi érdeklődő 
Kovátsos szülőt is.

Lévainé Kovács Róza
a fórum vezetője

Együtt – értük

Szülők – nevelők fóruma

A 8. sz. választókerület önkormányzati képviselője lakos-
sági összejövetelre hívja és várja a választókerület lakóit.

Az összejövetel témája: Mit tehetünk az egészségünk 
megóvásáért? (Életmód, táplálkozás, utazás.)

Előadó: 
-  Dr. Hajdú László belgyógyász szakorvos, osztály-

vezető főorvos
-  Hodos Bálintné főnővér
-  Sántáné Antal Mária dietetikus, a Kátai Gábor 

Kórház szakdolgozói.
-  Dobrai Sándorné, a Kun-Mediátor Kft. igazgatója.

Időpont: 2005. november 7. (hétfő) 16 óra 30 
perc. (16 órától vérnyomásmérésre van lehetőség!)

Helye: Általános Iskola és Diákotthon étterme 
(Kisújszállási u. 45. Kisegítő Iskola)

Az előadásokat követően kérdések felvetésére van le-
hetőség!

A jelenlévők között kisorsolásra kerül:
-  Wellness hétvége 2 fő részére Hajdúszoboszlóra 

(a Kun-Mediátor felajánlásaként),
-  ajándékutalványok.

Minden érdeklődőt szeretettel – tisztelettel hív és 
vár:

Pánti Ildikó
a 8. sz. választókerület önkormányzati képviselője

Meghívó

MEGHÍVÓ
A Kiskulcsosi Általános Iskola  

nevelőtestülete
szeretettel és tisztelettel meghívja Önt és 

kedves családját a
2005. november 19-én, 19 órától, 
az iskola tornatermében tartandó 

„Erzsébet-napi” 
Alapítványi báljára 

Jegyek csak elővételben válthatók 
2005. november 14-ig az iskola gondnokságán.

Belépőjegy: 3000 Ft, amely magában  
foglalja a vacsorát is. 

A műsorban fellép: 
MÁRKUS ICA és KARCAGI NAGY ZOLTÁN 

nótaénekesek
NAGY EMESE és CSANÁDI TIBOR  

néptáncosok

A zenét CZANK TAMÁS és  
LUKÁCS BERNADETT szolgáltatja. 

Az ízletes vacsoráról az ESSEN kft.   
gondoskodik.

A helyszínen BÜFÉ üzemel 
és értékes nyereményekkel várja Önt a 

TOMBOLA!
Érdeklődni az 59/503-126-os 

telefonszámon lehet. 
Szeretettel várjuk rendezvényünkre: 

a szervezők

Lakossági Fórum
A Rizshántoló Malomban
2005. november 10-én csütörtökön dél-

után 17.00 órai kezdettel!
A hatos számú választókerület ( körzet) 

önkormányzati képviselője
 Karcagi Nagy Zoltán

lakossági fórumot tart  
2005. november 10-én csütörtökön  

délután 17.00 órai kezdettel  
a RIZSHÁNTOLÓ MALOM  

ebédlőjében.

Meghívott vendégek:
Dr. Fazekas Sándor városunk polgármes-

tere,
Szabó Dénes alezredes, városunk rendőr-

kapitánya,
Koncz Tibor a Református Egyház elnök-

lelkésze
Nyester Ferenc a Polgármesteri Hivatal 

Műszaki Iroda vezetője 

Tervezett témáink:
A várost és a körzetünket érintő aktuá-

lis dolgok, illetve az eddig elvégzett és az 
ezután elvégzendő feladatok. A meghí-
vottak szívesen válaszolnak a feltett kér-
désekre. Minden hasznos tanácsot szíve-
sen veszünk és szeretettel várjuk a kör-
nyék lakóit a hatos számú választókerület 
lakosait egy kötetlen beszélgetésre.

  Jöjjön el Ön is!!!  
Karcagi Nagy Zoltán elérhető  

a 06-20-957-9091-es számú mobiltelefonon.

November 5-én (szomba-
ton) 17 órakor Mészáros Fe-
renc Kórustalálkozó lesz a 
Dérynében. Fellépnek: Kar-
cag Város Vegyeskara, Arany 
János Általános Iskola Kóru-
sa valamint meghívott kóru-
sok Egerből, Kisújszállásról és 
Recskről. Belépő: 300 Ft.

November 12-én (szomba-
ton) 17 órakor KIRAKAT – 
ILYENEK VAGYUNK a Dé-
rynében. Szeretettel várunk 
minden kedves érdeklődőt, 
aki szeretné nézni, hallgatni 
az ifjú karcagi tehetségek be-
mutatkozó műsorát. Belépő-
jegy: 500 Ft, mely érvényes az 
esti rock and roll táncestre is, 
ahol fellép a Matchbox együt-
tes.

November 12-én (szomba-
ton) 20 órától rock and roll 
party a Matchbox együttes-
sel. Belépő: 800 Ft. A Kira-
kat – Ilyenek vagyunk gálá-
ra megváltott jegyek a partyra 
érvényesek!

Az MDF Karcagi Szerve-
zete tájékoztatja a lakosságot, 
hogy Dr. Horváth József az 
MDF ov. tagja minden csütör-
tökön az MDF helyiségében 
(Kossuth tér 14.) 16-18 óra kö-
zött fogadja az érdeklődőket 
MDF ügyekben és felmerülő 
egészségügyi szakmapolitikai 
kérdésekben.

A karcagi Református Egyház 
és a Nagykun Polgári Kör  

közös rendezvénye, 
2005. november 06-án,  

17,00 órától  
Ordódy György Tóth Ilona 

56-os mártír orvostanhallga-
tóról készített filmjének  

bemutatása.
Meghívott vendégünk: 

Wittner Mária
Helyszín: Református Iskola  

I. emeleti  díszterme.
Minden érdeklődőt  
szeretettel várunk!



2005. november 4. 3

Parlamenti Napló

Mire megy a pénzünk 2006-ban?
Az ünnepek miatt szerdán tartotta 

ezen a héten első ülésnapját a parlament. 
Mindjárt a dolgok közepébe vágtunk, hi-
szen a 2006-os költségvetés vitája kezdő-
dött el. Szerdától péntekig három napon 
keresztül tart a vita, reggel 8-tól éjjel 11 
óráig. Miről is?

A pénzről. Arról, hogy mennyit vesz-
nek ki a zsebünkből, mennyit költ az ál-
lam magára, mennyit osztanak vissza a 
betegek ellátására, a gyerekek iskolázta-
tására, az utak rendbetételére. Persze azt 
is hozzá kell tennem, hogy a vita már ko-
rábban megkezdődött. Amikor ugyanis a 
2006-ra tervezett számok napvilágra ke-
rültek, sok ember értette meg: az idei év 
nehéz volt, de jövőre még nehezebb lesz.

Ide tartoznak a betegek ellátásá-
val foglalkozó intézmények, kórhá-
zak, rendelők, szociális otthonok. Jövő-
re a gyógyszerek támogatására összesen 
298 milliárd forintot tervez a kormány, az 
idén erre 340 milliárdot költöttünk. Azaz 
40 milliárd forint hiányzik innen. Honnan 
lesz ez a pénz pótolva? Tartok tőle, hogy 
a betegek fizetik majd meg a drágább 
gyógyszerárakon keresztül. De nem jár-
nak jobban azok sem, akik másfajta ellá-
tásra jogosultak. Jövőre az egészségügyi 
kasszában kevesebb pénz lesz fogorvosi 
ellátásra, betegszállításra, házi ápolásra. 
Kevesebb pénz pedig itt is azt jelenthe-
ti, hogy ezekért többet kell fizetni 2006-
ban, mint ebben az évben.

De lássunk más területet! Karcagon 

hosszú évek óta színvonalas zeneiskolai 
képzés folyik, erről mindannyian képet 
kapunk, amikor a Zeneiskola oktatói és 
diákjai műsort adnak a városnak. Öröm 
a szülőnek is, ha gyermekét valamilyen 
művészeti képzésben tudja részesíteni, 
zongorától a fuvoláig, vagy hegedűtől a 
csellóig. Ez a fajta oktatás alapfokú mű-
vészetoktatásnak minősül, amire úgyne-
vezett normatív támogatást ad az állam. 
Az egyéni oktatásban részt vevő gye-
rekek után eddig 105 ezer forint volt az 
éves keret. A jövő évi költségvetésben ez 
a gyermekenként járó támogatás draszti-
kusan lecsökken gyermekenként 80 ezer 
forintra. A csoportos oktatásban résztve-
vők pénze évi 59 ezerről csökken 40 ezer-
re. Országosan közel 800 ilyen alapfokú 
művészetoktatást végző iskola helyze-
te lesz nehezebb, egyszerűen kevesebb 
pénzből tudnak gazdálkodni. Ez a karcagi 
zeneoktatásban azt jelentheti, hogy jö-
vőre a szülőknek mélyebben kell a pénz-
tárcába nyúlni, ha szeretnék gyermekü-
ket zenére oktatni.

Sokan mondták el felszólalóként, 
hogy az állam pedig újabb és újabb fo-
rintokat vesz el, így lenne miből támoga-
tást adni. Itt van a nyár egyik módosítá-
sa: a borravalóadó. Akit érint tudja miről 
van szó, az adóhivatalon keresztül egyre 
többet akar beszedni borravaló után is az 
állam. Csökkenő adóról hallunk, de a va-
lóság ennek ellenkezője. Tény az is, hogy 
a sokasodó adóforintok jelentős része az 

államadósság törlesztésére megy. Az el-
múlt három esztendőben 4300 milliárd 
forinttal lett több az ország adóssága, 
ami azt jelenti, hogy fejenként 430 ezer 
forint adóssággal van több mindenkinek 
az országban, a csecsemőktől az aggas-
tyánokig. A jövő évi költségvetés 835 mil-
liárd forintot fizet ki adósságtörlesztés-
re a tervek szerint. Gondoljunk csak bele, 
mennyi mindent lehetne ebből a pénz-
ből támogatni! Közbiztonságot, iskolák 
működését, a közutak felújítását stb. Ez a 
pénz majdnem annyi, mint amennyit egy 
évben a munkavállalók személyi jövede-
lemadóként befizetnek.

A szerdai vitanap kérdése a felszólalók 
között végül is az lett: tényleg kártyavár-
e a jövő évi költségvetés, vagy sem? Meg-
alapozottak-e a számok, megfelelnek-e a 
tényeknek? A parlament legfontosabb el-
lenőrző szerve, az Állami Számvevőszék 
erről világos és egyértelmű véleményt 
mondott. Jelentésük szerint, a tervezett 
adóbevételek 60 százaléka nehezen tel-
jesülő, míg a kiadási oldal szintén alulter-
vezett. Lakástámogatásra, nyugdíjak kifi-
zetésére, a gyógyszerek árának támoga-
tására nem lesz elegendő a kormány által 
javasolt összeg. Akkor pedig feltehetjük a 
kérdést: ki fizeti majd meg a be nem ter-
vezett hiányt? Attól tartok most is a ko-
rábbi évek ismétlődnek meg: mi fizetünk 
meg minden hiányzó forintot.

Varga Mihály

Pályázat
Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete pályá-

zat útján értékesítésre meghirdeti az alábbi - karcagi ingat-
lanjait:
-  Széchenyi I. sgt. végén található építési telekingatlan (a 

vételár kiinduló összege: bruttó 250 Ft/m²)
-  Széchenyi I. sgt. végén található építési telekingatlan (a 

vételér kiinduló összege: bruttó 500 Ft/m²)
-  Gyarmati úton, a benzinkút mögött található ingatlan (a 

vételár kiinduló összege: bruttó 17.838.750 Ft)
-  Ipari célú hasznosításra alkalmas telekingatlan (Penny 

Market mögött) (a vételár kiinduló összege: 
 bruttó 20.605.000 Ft)
-  Körös u. 34-1. szám alatt található 1.117 m² nagyságú be-

építetlen telekingatlan (a vételár kiinduló összege: bruttó 
1.250 Ft/m²)

-  Tőkés utca 24. szám alatt található részingatlanok (a vé-
telár kiinduló összege: 4.200.000 Ft)

-  Tiszta u. 6. szám alatt található lakóház, udvar, gazdasági 
épület (a vételár kiinduló összege: 2.500.000 Ft)

-  Vasút utcában található, 6380 hrsz-ú telekingatlan (a vé-
telár kiinduló összege bruttó: 2.500.000 Ft)

-  Széchenyi sgt. 67/A-B. I/8. szám alatti lakás (a vételér ki-
induló összege bruttó 5.500.000 Ft).
A részletes pályázati feltételekről érdeklődni lehet a Pol-

gármesteri Hivatal Gazdálkodási és Kistérségi Irodájában 
(I. emelet 23. szoba, tel.: 500-649).

Rózsa Sándor
jegyző

A magyar közigazgatás 2005. 
november 1-jétől új eljárásjo-
gi változáson megy keresztül, 
amely értelmében a mintegy öt-
ven éve létező 1957. évi IV. tör-
vényt a közigazgatási hatósá-
gi eljárás és szolgáltatás általá-
nos szabályairól szóló 2004. évi 
CXL törvény (Ket.) váltja fel.

Az új szabályozást az indo-
kolta, hogy az elmúlt időszak-
ban megváltoztak az állam 
szerepfoglalásáról, a hatalom-
gyakorlás módjáról, az állam 
és társadalom viszonyáról, va-
lamint az egész államszerve-
zet feladatáról vallott nézetek. 
Megváltoztak a tulajdoni vi-
szonyok, a gazdálkodó szer-
vek szervezetrendszere, a Ma-
gyar Köztársaság szövetségi 
rendszere, érvényesülniük kell 
az alapvető emberi és állam-
polgári jogoknak, meg kell te-
remtenie e jogok érvényre jut-
tatásának garanciáit.

Az új eljárási kódex jo-
gi keretet biztosít a korsze-
rű, ügyfélcentrikus szolgál-
tató közigazgatás megterem-
téséhez. Célja, hogy az ügy-
felek problémái gyorsabban, 
hatékonyabban, költségtaka-
rékosabban oldódjanak meg. 
A törvény megalapoz egy új 
ügyintézési kultúrát is. A szol-
gáltató közigazgatás kialaku-
lása természetesen e törvény 
hatályba lépésével még nem 
következik be azonnal, a vál-
tozás egy folyamatot feltéte-
lez, amelyhez szükséges a kor-
szerű informatikai, szellemi és 
technikai háttér biztosítása. 

A közigazgatásban végbe 
kell mennie egy szemléletvál-
tozásnak is, amelynek elősegí-
tése minden magyar köztiszt-
viselő kötelessége.

Rózsa Sándor
jegyző

Az angolszászok ezzel a névvel illetik a gyenge minőségű 
ételeket, a gyorsétkezdékben kapható szendvicseket, vagy a 
nagy üzletláncok nevét viselő mirelit készítményeket. Ezt az el-
nevezést magyarra talán úgy lehetne legérzékletesebben lefor-
dítani, hogy “szemétkaja”. Az elnevezés tökéletes, hiszen általá-
ban ezek a készítmények a leggyengébb minőségű alapanyago-
kat tartalmazzák, tele ízfokozókkal, mesterséges színezékkel, és 
a hírhedt “E” jelű adalékanyagokkal. 

Tíz-tizenöt éve hazánkban is nagy keletje van az efféle, úgy-
mond könnyen elkészíthető, vagy azonnal fogyasztható éte-
leknek. Különösen, mióta megjelentek a világhírű gyorsétkez-
dék Magyarországon is. Romlanak is az egészségügyi statiszti-
kák, egyre több a gyomorproblémákkal küszködő, elhízott, test-
nevelésből felmentett, (stb.) gyerekek száma. A szülőknek sincs 
idejük jobban odafigyelni a gyerekek táplálkozására, hisz egész 
nap dolgoznak – sokan több munkahelyen is – rohannak, hiva-
tali ügyeket intéznek, este pedig örülnek, ha lerogyhatnak ott-
hon a tévé elé. Ilyenkor szoktak aztán rendszeresen pizzák, 
“mikrós szendvicsek”, csipszek kerülni a vacsora asztalra, ponto-
sabban a televízió előtti asztalkára, ahol aztán az egész család 
együtt vihog Győzikéjék mindennapjain. (De legalább együtt a 
család!) Természetesen tisztelet a kivételnek!

Cikkem megírására az késztetett, hogy a kamra polcán há-
rom, vagy négy üveg lekvárt találtam. Csicsás csomagolásuk-
ról óriási, ínycsiklandozó kinézetű szamócák meg szilvák vigyo-
rogtak rám. Úgy gondoltam, hogy végre egy jó nagy vajas-lek-
város kenyérrel koronázom meg a vacsorát, mivel látszott, hogy 
az üvegben tényleg ott vannak még a szamóca apró magjai is. 
Amikor azonban kinyitottam az üveget, rögtön elment a ked-
vem, meg az étvágyam is, mert kiderült, hogy a magvak ételszí-
nezékkel kezelt zselatinban voltak. A cimkén az volt olvasható, 
hogy épp a kiváló német élelmiszeripar házias remekét tartom 
a kezemben.

Úgy látszik, hogy a mostanában újból divatba jött biotermé-
kek, házias ételek hullámát a nagyvállalatok is meglovagolják, 
és egyszerűen hamisított termékekkel látják el a piacot.

Csak azt nem értem, hogy a magvak mellől hová tették az 
igazi szamócát? Na, mindegy.

Néhány nappal később egy rádióműsorban hallottam, hogy 
– szintén német tudósok – feltalálták a műhúst. Nem viccelek, a 
műhúst! Mi a fenének? Állítólag halak izomrostjaival manipulál-
va tudtak olyan szövetszerkezetet létrehozni, hogy kis színezék-
kel akár a marhahúshoz hasonló… izét, vagy micsodát is elő le-
het állítani belőle. (Húsnak semmiképp nem nevezném.) Én az 
ilyen tudósoknak azonnal bevonnám a diplomáját, őket meg ki-
vonnám a társadalomból. 

Gondoltam is, hogy nesze neked magyar mezőgazdaság! 
Tönkretették a sertéságazatot, a marhatenyésztést, nem éri már 
meg gabonát termelni, oda van a paprika világhíre, haldoklik az 
almatermesztés. Makói hagyma, vecsési káposzta, házi pálinka? 
Minek? Lassan kiváltják már mindet nagyüzemi termékekkel. 

Először még csak az antibiotikummal fertőzött kínai csir-
ke, és dán sertés árasztotta el Európát, most meg jön a műhús. 
Ez elég szomorú, sőt rémisztő. Mi jöhet még? Tényleg nincs 
más hátra, mint a madárinfluenza, kergemarha kór, Lucifer, és 
az armageddon. Lassan oda jutunk, hogy a karrierjüket építő 
szingli üzletasszonyoknak műgyereket fognak gyártani, mond-
juk a japánok. Azt nem kell etetni, meg pelenkázni. (A kisebb 
pénzűeknek meg majd Koreában, vagy Kínában gyártott robot-
gyerekeket árulnak.)

Én mindenesetre egyre jobban hajlok arra, hogy családunk 
újra disznót tartson az ólban. Arról legalább tudom, hogy mivel 
tömi a gyomrát. 

Vesszenek a szemétkaják! Éljen a magyartarka, a háztáji ser-
tés, és a házi tejföl!

Cselényi Csaba

Tájékoztató
Tisztelt jelen és leendő Ügyfelünk!

Junk Food

Gabonatermelők figyelem!
Gabonatermelői csoport megalakítással  

kapcsolatos megbeszélést tartunk 
2005. november 15-én este 18 órakor
a karcagi Déryné Művelődési Központ  

földszinti kistermében. 
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Érdeklődni a 06-20-353-5738-as telefonszámon lehet.
Dr. Farkas Béla

szakértő, szaktanácsadó
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Nem tudom, hogy Mészáros 
Ferenc karnagy úr írt-e vala-
ha zenét, maradtak-e utána 
zeneművek, de Karcag Város 
Vegyeskara az ő alkotása. Ál-
tala lett a kórus szimpatikus, 
szorgalmas, a szép közvetítő-
je, mint közösség pedig min-
dig megújuló és általa maga 
is értékteremtő.

Nagyjából ezeket mondtam 
el Kerekes Ágnes zenetanár-
nak, a kórus vezetőjének, ami-
kor a zeneiskolai találkozónk 
alkalmával gratuláltam az 
Egerben elért szép eredmény-
hez.

- Az Egerben elért országos 
minősítést valóban Feri bácsi 
készítette elő – mondja a ta-
nárnő. - Általa ivódott belénk 
ez a nagy zene-szeretet. Na-
gyon sokan vagyunk a kórus-
ban még most is, akik már Fe-
ri bácsi idején tagok voltunk 
itt, és énekeltünk. És hát úgy 
néz ki, egészen hosszú ideig 
együtt is maradtunk, annak 
ellenére, hogy sokan már csa-
ládot alapítottak. Való igaz, 
folyamatosan megújul ez a 
csapat.

- Hogyan csinálják?
- Tulajdonképpen a barát-

ságok, ismerettségek nyomán 
születik meg újra, meg újra. 
Például, ha van egy barátnőm, 
aki szeret énekelni, akkor őt is 
hozom magammal. Akkor a 
gimnáziumból is jöttek hoz-

zánk énekelni. Nagyon sok a 
zeneiskolás vagy zeneiskolát 
végzett, van viszont olyan ta-
gunk is, aki nem igazán tud 
kottát olvasni, hallás után éne-
kel, nagyon jól. Ez azt mutatja, 
nagyon szeretik csinálni.

- Igen. Több mindent is je-
lent, egyrészt azt, hogy való-

ban kedvvel énekelnek, szere-
tik a zenét, másrészt pedig azt, 
hogy van egy közösség, ahová 
jó eljárni. Ha az utóbbi nincs, 
lehet a zene akármilyen szép. 
Szóval, a közösség a másik. 
Csak jó közösség képes munka 
mellett vagy után heti két vagy 

akár több alkalommal próbál-
ni, fellépésekre utazni és így to-
vább… Mondjon a közös mun-
káról pár szót.

- Pénteken és szombaton es-
te próbálunk, de van, ami-
kor három próbánk is van egy 
héten – mikor hogy sikerül. 
Megvan az éves programunk, 
vagyis mikor hová kell men-
nünk. Amikor összeáll a mű-
sor mindig van olyan darab, 
amire ráfér a próba és akkor a 
hétvégeken leginkább csak az-
zal foglalkozunk. Ha marad 
idő, akkor persze mással is, de 
első mindig a koncertek anya-
ga. Van egy zongorakísérőnk 
– Dusik István – ő is előre je-
lez, ha jön, és olyankor a zon-
gorás műveket vesszük elő.

- A repertoárból – ha van-
nak – mik a kedvencek?

- Tulajdonképpen teljesen 
mindegy mit énekel a kórus, 
ugyanis mindent szívből éne-
kel és mindent nagyon szeret, 
legyen az könnyűzene, dzsessz 
felé hajló mű vagy népdal. A 
felkészülés során betanultunk 
egy Percil darabot, ami a ba-
rokk korból való. A tagok el-
várták, hogy felvegyük a mű-
sorba, mert mint mondták, 
nagyon jó.

- Végezetül váltsunk pár szót 
a november 5-én – immár má-
sodik alkalommal – megren-
dezésre kerülő Mészáros Fe-
renc kórustalálkozóról. Ha jól 

sejtem, ez az esemény az önök 
„gyermeke”.

- A találkozó tisztelgés ala-
pítónk, karnagyunk emlé-
ke előtt. Tavaly Feri bácsi ha-
lálának első évfordulóján ren-
deztük meg. Először legin-
kább a karcagi kórusok vettek 
részt, de már látszik, hogy bő-
vül, mert az idén már az egri-
miskolci, a recski, a kisújszál-
lási Phoenix kórusok is jelez-
ték az érkezésüket és persze 
fellépnek a karcagi együttesek 
is. Szeretnénk évről évre meg-
rendezni ezt a találkozót, Feri 
bácsi személyére és életművé-
re emlékezve.

- A kórus munkájához sok 
sikert kívánok és köszönöm a 
beszélgetést.

Elek György

Zenés Vasárnap Délutánt rendezünk 
2005. november 20-án délután  

14:30 perckor 
Karcagon a Déryné Művelődési és  

Ifjúsági Központban
A műsor meghívott sztárvendége: 
GYŐRI SZABÓ JÓZSEF, 

a régi magyarnóta rajongók nagy kedvence. 
További fellépők: meglepetés! 

Belépő: CSAK 500 Ft! Jegyek elővételben kaphatók  
a Déryné I. emeleti irodájában.  

Mindenkit szeretettel vár a szervező:  
Karcagi Nagy Zoltán.

Az Ifjúsági Ház 
programajánlata

Ingyenes szolgáltatásaink:
- teremhasználat
- csocsó
- pingpong
- kiállítási lehetőség.

Filmbarátok köre
Könyvbemutató. Sző-

ke András Fejbenfilm, Badár 
Sándor Jappán című könyvei-
nek bemutatója 2005. novem-
ber 9-én (szerdán) 19 óra.

ÁNTSZ kiscsoportos fog-
lalkozása 14-30 év közötti fia-
talok részére. Foglalkozás idő-
pontjai: 2005. november 9., 
16., 30. (szerda) 14:30 órakor. 
A foglakozást vezeti: Dr. Ko-
máromi Zoltánné. A részvétel 
mindenki számára ingyenes.

ZOOM Fotóakadémia
Fotókör fiataloknak. Első 

alkalom: 2005. november 4. 
(péntek) 18 óra.

Kézműves foglalkozás 
Az üvegfestéstől az ajándék-

készítésen át a dekorációig! 
2005. november 4., 8., 11-én, 
17-19 óráig. Részvételi díj: 300 
Ft/alkalom.

Nyitva tartás: hétfőtől pén-
tekig: 10-18 óráig, szombaton: 
15-19 óráig.

 

Október 31-én a 488 éves 
reformáció ünnepén, Németh 
Zsolt a polgári kormány kül-
ügyi államtitkára, a parlament 
külügyi bizottságának elnöke 
volt városunk vendége. Az ün-
nepségsorozat délelőtt tíz óra-
kor a Református Nagytemp-
lomban kezdődött ünnepi is-
tentisztelettel, ahol Németh 
Zsolt is beszédet mondott. A 
népes gyülekezet előtt hang-
súlyozta, hogy a reformáció 
nem a katolicizmus tagadását, 
hanem a korábban félresiklott 
vallás megújítását, alapjaira 
történő visszahelyezését jelen-

tette és jelenti a mai 
napig is. A beszéd 
után a református 
iskola diákjai ál-
tal előadott ünnepi 
műsort hallgathat-
ták meg a gyüleke-
zet tagjai.

Az istentiszte-
letet követően az 
egybegyűltek átvo-
nultak a Nagykun 
Református Álta-
lános Iskola bejá-
ratához, ahol le-
leplezték a Györfi 
Sándor Munkácsy-

díjas szobrászművész által ké-
szített Kálvin emlékművet. 
Ezt követően az iskola Papp 
Béláról elnevezett dísztermét 
avatta fel Varga Mihály or-
szággyűlési képviselő, karcagi 
református presbiter. A kép-
viselő felidézte a neves lelki-
pásztor életútját, munkásságát 
és említést tett a vérzivataros 
ötvenes években bekövetke-
zett titokzatos eltűnéséről, ha-
láláról is. Az egyébként is szé-
pen felújított iskola ezen ter-
mének bejárati falán, egy ki-
sebb emléktábla állít emléket 
Papp Bélának. 

A reformáció ünnepén

Kunhalom 
Polgári Kör

A kör a következő összejö-
vetelét november 7-én hétfőn 
délután fél hattól tartja a Déry-
né Művelődési és Ifjúsági Köz-
pont első emeleti klubtermé-
ben. Dr. Bartha Júlia, a me-
gyei Damjanich János Múzeum 
Néprajzi Osztályának vezetője 
lesz a vendég, aki újabb kuta-
tási eredményeiről tart vetítés-
sel illusztrált előadást, s beszél 
legutóbbi törökországi útjáról. 
Ez alkalommal is szeretettel 
hív minden érdeklődőt a Kun-
halom Polgári Kör!

Karcag Város Vegyeskara
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Hozzávalók 4 fő részére:
- 32 dkg csirkemell,
- 4 db paradicsom,
- 4 db paprika (TV),
- 1 cs. újhagyma,
- 1 db kígyóuborka (közepes),
- 1 doboz ananász konzerv (kis 
üveg),
- 2 közepes fej lila hagyma,
- 1 dl citromlé,
- só.
Öntet:
- 3 ek. ketchup,

- 2 ek. konyak,
- 5 ek. majonéz,
- 2 dl joghurt,
- 1 cs. metélőhagyma.

Az étolajon megsütöm a 
csirkemellet és hagyom kihűl-
ni. A paradicsomot, TV papri-
kát, újhagymát (felkarikázva), 
lila hagymát, kígyóuborkát 
kockára összevágom és lehű-
töm. Sóval, citromlével, olí-
va olajjal ízesítem és összeke-
verem. Az ananászkonzervet 

apróra összevágom és a salá-
tához kavarom. Apró kockára 
vágom a kihűlt csirkemellet és 
ezt is belekeverem a salátába. 
Az önteteket elkészítem, csak 
össze kell keverni az alapanya-
gokat. 

Tálalom hidegtálra: az ösz-
szekevert vegyes salátát a két 
öntettel meglocsolom. Vita-
min pótlásnak nagyon jó.

Jó étvágyat!
Rácz Lajos

Még a síron túlról is eljut hozzám 
az üzeneted, Margó. Te mindenki 
Margója, Te, aki maga volt az élet, 
aki le akarta győzni azt, amit senki-
nek sem sikerült, a halált. Aki még 
álmomban is üzensz, hogy éljem túl 
a mindennapok nehézségeit. Te ad-
tál könyvet a kezembe üresen: ezt te-
le kell írnom! jött a felismerés, és le-
ültem, jöttek a gondolatok, repült a 
toll a fehér lapon és könnyebbek let-
tek az esték is.

Nem tudom mi állított mellém 
pályakezdő koromban, a gyengébb 
segítése? Az idősebb ereje? A pálya 
presztízsének féltése, de köszönöm.

Te mindig kritikusan néztél min-
denkire, de nevetve tetted hozzá: 
üssetek agyon, ha ilyen leszek! Te 
mindennek meg tudtad adni a mód-
ját. A tanítványaid felnéztek Rád. 
A szülők vagy szerettek, vagy nem, 
más út nem létezett. Honnan merí-
tetted az erődet? A kemény karca-
gi akarat, őseidnek büszkesége, kar-
cagi gyökerek. Te itt voltál otthon, 
csak irigykedve nézted a dunántú-
li emberek jobb sorsát. Az már Eu-
rópa! Igen, de elért ide is a határa, 
csak Te nem tudtad megvárni. Ne-

ked volt büszkeséged! Egyetlen gyer-
meked orvosnak nevelted, aki a leg-
jobbak közé tartozott, mert beleol-
tottad maximalizmusodat. Szerettél 
élni és ezt a szereteted a környezetbe 
is hintetted. Kacagtál, bosszankod-
tál, morcoskodtál, de mindig nyíltan 
szembe, egyenesen a szemébe! - ez 
volt a jelszavad. Szabad ellenkezni, 
de soha nem a háta mögött, senki-
nek. Hiú voltál a szó jobbik értelmé-
ben, mert mindig sokat adtál ma-
gadra, a megjelenésre nagyon sokat 
fordítottál Te, akit az őseid lentről 
erősítettek, büszke voltál, hogy fel-
törtél a magasra.

Vártad a pihenésed idejét. Szá-
molgattad, mennyi idő van a nyug-
díjig, mennyi lehet majd, amit be 
kell osztanod. Vállaltál külön mun-
kát, még-még! Hiszen bírod Te még, 
csak legyen majd könnyebb az éle-
ted. Nézted a levonásokat, az adót, 
a nyugdíjalapot, számoltál, hiszen a 
számok embere voltál a matematika 
tanításoddal. Elégedetlen voltál. Lá-
tod, ezt mind levonják, és csak eny-
nyi marad, miért…?

Egyszer csak közel a nyugdíjhoz 
egy ártatlan kis rutinvizsgálatra vit-

ted az osztályod: tüdőszűrőre. Ideges 
voltál a rá következő napokon. Senki 
sem értette, és legfőképpen én, hogy 
mi a baj? Majd mondtad, pozitív a 
vizsgálati eredmény, de akkor már 
késő volt a műtét, késő volt a keze-
lés, nem lehetett már segíteni.

Olyan fájó ballagást még nem lát-
tak az iskola falai, mint amikor az 
osztályod egyedül sírva-zokogva járt 
folyosóról folyosóra. Árvák marad-
tak. Nem volt aki dédelgesse őket az 
utolsó napon, csak a leveled, amiben 
elköszöntél tőlük. Mennyire készül-
tél erre a napra, már egy évvel előt-
te, gondosan vezényelted le az egyik 
idősebb évfolyam ballagását, hogy 
majd a Tiétek is hasonló legyen. A 
szörnyű napokon csak csodáltam 
emberi tartásod. Majd jöttek a keze-
lések, és Te tűrted a megpróbáltatá-
sokat… Beteg voltam, Te látogattál 
meg és nevetve csúfoltad ki a sorsot. 
Virágot hoztál, pedig Neked kellett 
volna a segítő beszélgetés, még ak-
kor is a magad optimizmusát ragasz-
tottad a környezetedre. A megállít-
hatatlan kór már mindenhova elju-
tott az „erős” szervezetedbe. 

Egy nyári napon kérdeztelek: meg-
látogathatlak-e? Te örömmel vártál. 
Míg a virágokat gondosan válogat-
tam, egy szál liliomon akadt meg a 

szemem. Arany festék festette meg 
az egyik levelet, tudod olyan arany-
festék, mint amivel a koszorúkhoz 
írják a szalagokat. Beleborzongtam, 
de mégis ez volt a legszebb virág és 
én elvittem Neked. Kinn a teraszon 
beszélgettünk és egy szanatóriumi 
útra készültél. Akkor láttalak utol-
jára.

Még az utcát is elkerültem mió-
ta a temetés elmúlt. Sokat jártam ki 
a temetőbe Hozzád. Minden verseny 
előtt kimentem és ápolgattam a vi-
rágokat, míg el nem készült a sírem-
léked.

Látod, nem kellett volna számol-
ni örökké, mennyi lesz a nyugdíj, hi-
szen egyetlen egyet sem kaptál. Ilyen 
kegyetlen volt hozzád a sors.

Kérdezték tőlem egyszer, hiszek-e 
a túlvilági életben? Én csak az örök-
kévalóságban hiszek. Az életünk egy 
csekély részét töltjük idelenn. Ez a 
földi paradicsom. Ezt valaki szép-
pé tudja varázsolni, paradicsommá, 
vagy pokollá. Nincs mennyország, 
de ha mégis, akkor legyen részed 
benne, mert kiérdemelted. A sok lé-
lekfelvidámítással, gondoskodásod-
dal, a sok szenvedéssel meg tudtál 
maradni a legnagyobb szenvedésben 
is embernek.   

Patakyné Forró Márta

Nappal spanyol katona, éjjel szakács
Ha világlátott emberrel be-

szélgetünk, előbb utóbb ráte-
relődik a szó, hogy ki, mikor, 
milyen világhírességgel talál-
kozott útjai során. Rácz La-
jostól én is arról kérdezősköd-
tem, volt-e világhírű vendége?

- Köztudott, hogy a Cyrano 
de Bergerac egyes részeit Ma-
gyarországon forgatták. Ak-
koriban Egerben dolgoztam, 
úgyhogy napközben eljár-
tam statisztálni (spanyol ka-
tona voltam), este pedig az ét-
teremben főztem, több alka-
lommal Gerard Depardieu-
nek. Más helyszíneken és más 
alkalmakkor főztem még a 
dán királynőnek, Carlos Sans 
ralivilágbajnoknak egy alka-
lommal pedig többek közt én 
is bajnoki címhez segítettem 
Sergie Brugere teniszezőt.

- Hogyhogy?
- Amikor a Kanári szigetek-

ről hazakerültem, fél évi szü-
net után Gödre egy étterem-

be szegődtem el főzni. A tu-
laj később eladta ezt az étter-
met, engem pedig kijuttatott 
egy Embken nevű faluba Köln 
mellé. Embken 800 lelkes kis 
falu, de van ott egy hatalmas 
teke és tollaslabda csarnok. A 
csarnokban vagy sportkomp-
lexumban előbb Tóth Sanyi 
barátom, a sevillai világkiállí-
tás egyik nagy magyar kony-

hafőnöke volt a séf, de utóbb 
valami más melója lett és én 
vettem át a konyhát. Ugyaneb-
ben az időben itt edzett Sergie 
Brugere is, úgyhogy az ebédjét 
és a vacsoráját én készítettem. 
A konyhán beszéltük később, 
hogy a mi főztünk is segítette 
a győzelemhez a Roland Garos 
bajnokságon.

- e -

Schönbrunn saláta 

Még a síron túlról is…

Kazakisztán és Magyarország a 
címe annak a könyvnek, amelynek 
ünnepélyes bemutatására 2005. ok-
tóber 28-án délután került sor a Dé-
ryné Művelődési Központ emeleti 
nagytermében. A szerző, Szaginbek 
Turszynov kazak diplomata, a Kazak 
Köztársaság budapesti székhely-
lyel működő Kelet- és Közép-Euró-
pai Regionális Nagykövetségének 
vezetője hiánypótló kötettel lep-
te meg a Közép-Ázsia, közelebb-
ről Kazakisztán iránt érdeklődő ma-
gyar olvasókat. A téma magyar és 
orosz nyelvű iro-
dalmában, a ti-
zenegy éves ka-
zak-magyar ál-
lamközi kapcso-
latok diplomáciai, 
gazdasági és kul-
turális eseménye-
iben messzeme-
nően tájékozott 
szerző közel két-
száz oldalon vá-
zolja fel a két nép 
sok évszázados kapcsolatait, vala-
mint a két állam együttműködésé-
nek ismérveit, mérföldköveit.

Az olvasó számára sok meglepe-
tést okoz majd ez a könyv. Bátran 
elcsodálkozhat azon, hogy a több 
ezer kilométerre élő kazakok meny-
nyire rokonnak ismerik a magyaro-
kat, s még inkább a két Kunság la-
kóit. Olvasáskor számos alkalommal 
találkozunk Györffy István, Németh 
Gyula, Mándoky Kongur István, 
Győrfi Sándor, Kántor Sándor s más 
atyánkfiai nevével, s ebből látható, 
hogy a kazak-magyar kapcsolatok-
nak Budapest mellett talán Karcag 

város másik szellemi pólusa. Azzá 
tette Mándoky Kongur István mag-
vető kazakisztáni munkássága s a 
tanításain érlelődő kazakok és ma-
gyarok ténykedése. A Közép-Ázsia 
más országaiban is tisztelt és sze-
retett karcagi turkológusnak önálló 
fejezet állít emléket.

Turszynov három önálló részre 
tagoltan szól a magyarok és a ku-
nok sztyeppei, majd államalapítás 
utáni történetéből, Kazakisztán kö-
zépkori emlékeiről, a két nép „ta-
lálkozásáról” Ázsia és Európa harc-

mezőin a polgárháború és a II. vi-
lágháború idején, a szocialista kül-
politikában és gazdasági életben. 
A legterjedelmesebb rész a két fia-
tal köztársaság kapcsolatteremté-
sének első lépéseiről, az államközi 
kapcsolatok jelenéről, a nagykunsá-
gi kunokról, a Magyarországon élő 
kazak közösségről, a Barsz Alapít-
vány munkájáról szól. 

(Szaginbek Turszynov: Kazakisz-
tán és Magyarország. Történelmi 
kapcsolatok és az együttműködés 
napjainkban. Bp.: kiadja a BARSZ 
Magyar-Kazak Alapítvány, 2005. 
200 old.) 

Egy érdekes könyvről
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Hirdetmény
Alulírott Rózsa Sándor Karcag Városi Önkormányzat jegyzője, mint a földtulaj-

donosok törvényes képviselője, a földtulajdonosok gyűlését (Gyűlés) a jelen Hir-
detmény közzétételével összehívom.

A Gyűlés helye: Karcagi Vadászház (Karcag, Kunhegyesi út)
A Gyűlés időpontja: 2005. november 7. 9:00 óra
A Gyűlés napirendi pontjai:
1. Földtulajdoni közösség képviselőjének megválasztásáról
2. Egyebek.
A Gyűlésen való képviselettel kapcsolatosan felhívom a földtulajdonosok fi-

gyelmét arra, hogy amennyiben a vadászterülethez tartozó föld tulajdonosa a ha-
tározathozatal alkalmával nem személyesen tesz jognyilatkozatot, képviseletéről 
az 1959. évi IV. törvény (Ptk.) 219-223. §-aiban foglaltaknak megfelelően kiállított 
olyan írásbeli meghatalmazás útján gondoskodhat, amelyből megállapítható a tu-
lajdonos neve, tulajdoni hányada – ideértve a részarány AK értékét is -, a képviselő 
személye, a termőföld helyrajzi száma, valamint annak területe hektárban.

A települési önkormányzat jegyzője jár el törvényes képviselőként azon a Vtv. 
alapján vadászterületnek minősülő, de nem a Magyar Állam tulajdonát képező föl-
dek tulajdonosai nevében, akik

a., a kialakítandó vadászterületen egyenként harminc hektárnál kisebb földtu-
lajdonnal rendelkeznek, és e képviseletükkel más természetes vagy jogi személyt 
nem bíztak meg,

b., a kialakítandó vadászterületen harminc hektárnál nagyobb földtulajdonnal 
rendelkeznek, de a határozathozatalon nem jelentek meg, és képviseletükről sem 
gondoskodtak.

Azon földtulajdonosok, akik a kialakítandó vadászterületen egyenként harminc 
hektárnál kisebb földtulajdonnal rendelkeznek, képviseletük ellátására legalább 
harminc hektáronként egy közös képviselőt bízhatnak meg.

Rózsa Sándor
jegyző  

A Magyar Labdarúgó Szö-
vetség kezdeményezésére jó-
tékonysági futsalmérkőzés 
került megrendezésre ok-
tóber 27-én csütörtökön, 18 
órás kezdettel a városi sport-
csarnokban. Jótékonysági, hi-
szen a mérkőzés teljes bevé-
tele a székelyföldi árvízká-
rosultak megsegítésére kerül 
felhasználásra. A találkozón 
a Kozma Mihály szövetségi 
edző vezette Eb-döntős ma-
gyar futsalválogatott, és a szé-
kelyföldi válogatott csapat vett 
részt. Karcagon először for-
dult elő, hogy felnőtt váloga-
tott csapat lépett pályára nem-
zetközi mérkőzésen.

A rendezvényre ellátoga-
tó közel háromszáz néző igen 
izgalmas mérkőzést látha-
tott annak ellenére, hogy a 
magyar válogatott vereséget 
szenvedett a székely 4+1-es 
csapat ellen. A magyar csapat 
Tóth Miklós 13 percben szer-
zett góljával igaz 1-0-ra veze-
tett, de Jakab Zoltán csapata 
hamar egyenlített, és a széke-
lyek már 2-1-re vezettek az el-
ső félidőt követően. A máso-
dik játékrész elején, a 27. perc-

ben Szimcsák Tamás egyenlí-
tett, ám ez úttal az újoncokat 
is avató magyar gárda nem 
tudta tartani a lépést a vendé-
gekkel. Igaz még Sivák Péter is 
betalált a 30. percben, a széke-
lyek végül 5-3-ra nyertek.  

A magyar válogatott kerete:
Reveland Zoltán (Cső-

Montage BFC),  Tóth Gyu-
la (Gödöllői FK),  Szimcsák 
Tamás (Cső-Montage BFC),  
Gyusányi Zsolt (Rubeola FC),  
Baranyai Pál (Gödöllői FK),  
Madarász János (Gödöllői 
FK),  Németh László (Első Be-

ton Szeged),  Csúri Csaba (El-
ső Beton Szeged),  Szűcs Gé-
za (MVFC-Berettyóújfalu),  
Lódi Tamás (Gödöllői FK),  
Sivák Péter (Colorspectrum 
Aramis),  Tamás László 
(MVFC-Berettyóújfalu)

A mérkőzést követően Koz-
ma Mihály szövetségi edző el-
mondta: Meglehetősen sok fi-
atal, még rutintalan játékos 
kapta meg a lehetőséget a be-
mutatkozásra. Az új játéko-
sok zöme nem okozott csa-
lódást, a rutinosabb játéko-
sainktól lényegesen többet 
vártam volna. Tovább kell 
haladnunk a fiatalítás útján, 
ezért új játékosokat fogok ki-
próbálni a jövőben. 

Az a mérkőzés teljes bevétele 
a székelyföldi árvízkárosultak 
megsegítésére kerül, a Karcag 
testvérvárosaiért Közalapít-
ványon keresztül, melyre a to-
vábbiakban is várjuk a segíte-
ni szándékozók felajánlásait a 
11745073-20007896 számla-
számra. (A közlemény rovat-
ban kérjük beírni: a székelyföl-
di árvízkárosultak javára.)

Karcagon a magyar futsal válogatott
Magyarország – Székelyföld 3–5

A „Jó tanuló, jó sportoló” Alapítvány (Karcag, Kálvin u. 9. sz.) 
Kuratóriuma köszönetet mond mindazoknak, akik a személyi jö-
vedelemadójuk 1 %-ával támogatták alapítványunkat. 

A befolyt összeg a tanulók tanulmányi- és sportversenyeinek 
díjaként került felhasználásra elsősorban a tanévzáró ünnepség 
alkalmával.

„Jó tanuló, jó sportoló” Alapítvány Kuratóriuma

A Szentannai Sámuel Alapítvány Kuratóriuma köszö-
netét fejezi ki mindazoknak, akik a személyi jövedelemadójuk 1 
%-át felajánlották alapítványunk javára. A kuratórium az alapít-
vány szabályzata szerint a 330.152 Ft-ot tőkenövelésre használ-
ta. A kamatokból 75.000 Ft-ot pályázatok díjazására fordított. 
Támogatásukat köszönjük! Adószám: 19221719-1-16.

Tűz a pincében
Október 26-án délután a 

tiszafüredi vasútállomás pin-
céjében gyulladt be kb. 130-
150 q szén.

Karcagról a műszaki men-
tő vonult a helyszínre, ahol 
friss levegő befúvással biz-
tosított jó látási viszonyokat 
a légzőkészülékben dolgozó 
füredi kollégáknak, akik ki-
lapátolták a pincéből a nagy-
mennyiségű szenet és az égő, 
izzó részeket eloltották.

A beavatkozás több mint 3 
órán keresztül tartott.

Baleset a 4-esen
Október 27-én délután a 

4-es főút Karcagpuszta és 
Magyarka közötti szakaszán 
egy Ford Escort borult bele az 
árokba. A sérülteket a mentő-

sök ellátták, a roncsot a tűzol-
tók húzták ki az árokból.

Gazégetés
Október 28-án délelőtt Be-

rekfürdőn a temető mellett 
gyújtott meg valaki nagy-
mennyiségű száraz levelet és 
gallyat. A keletkező sűrű, foj-
tó füsttől a fél település ful-
doklott, így kihívták a tűzol-
tókat, akik pár perc alatt elol-
tották a tüzet.

Lefüstölt önindító
Október 29-én délelőtt a 

Kórház úti lakótelepen egy 
Opel Omega önindítója kez-
dett el füstölni. A vezeté-
si gyakorlaton lévő műszaki 
mentő néhány sarokra volt, 
így hamar a helyszínre ért és 
egy tűzoltóspray-val a tüzet 

eloltották, komoly kár nem 
keletkezett.

Újabb baleset
Október 31-én reggel a 4-

es főúton egy mikrobusz, egy 
személygépkocsi és egy kami-
on ütközött. A baleset során 
két személy sérült meg, őket a 
mentősök ápolták, míg a tűz-
oltók áramtalanították a sé-
rült járműveket és megszün-
tették az üzemanyagfolyást.

Újabb gazégetés
Október 31-én a déli teme-

tő mögött gyulladt ki mint-
egy 200 m3-nyi összegyűjtött 
gaz. A karcagi és füredi tűz-
oltók két és fél órás munká-
val tudták a tüzet eloltani.

- TŰZOLTÓSÁG -

TŰZKAKAS

FELHÍVÁS!
A Mediátor TV  

ADVENTI mese-, novella és versíró versenyt hirdet.
A pályázatra 10-től 99 éves korig bárki jelentkezhet  maximum két 

A/4 oldal terjedelmű saját-kézzel írott munkával.
A beérkezett műveket szakértő zsűri bírálja el.
Beküldési határidő: 2005. november 24.
Az első három helyezett pályamű írója értékes jutalomban része-

sül, valamint a legjobban sikerült alkotások készítőit bemutatjuk  a 
Mediátor Televízió -ban.

A pályázatokat a Kun-Mediátor Utazási Irodában lehet leadni sze-
mélyesen vagy faxon.

5300 Karcag, Táncsics krt. 15. fax: 401-079

KÖNYVBEMUTATÓ!
2005. november 9.-én 19 órától az Ifjúsági Ház vendége lesz Szőke 

András és Badár Sándor, a ’90-es évek és napjaink alternatív játékfilm-
jének két meghatározó alakja. Szőke András már több mint tizenöt éve 
markáns szereplője a magyar filmkultúrának. Az ő filmezése bizonyította 
be nálunk először, hogy nézhető, mulatságos játékfilmet létre lehet hoz-
ni diploma, mesterségbeli avatottság nélkül is. Szőke rendkívül sokszínű 
egyéniség. Eddig tizenegy játékfilmet rendezett,-írt,-játszott, több kisfil-
met, tévésorozatot készített, jó néhány fontos magyar filmben tűnik fel 
színészként, és dialógusíróként. Zenél, beleássa magát a távol-keleti kultú-
rába, állandó szereplője és szervezője a Művészetek Völgye taliándörögdi 
rendezvényeinek. Fejbenfilm című könyve Taliándörögd múltjáról szól.

Badár Sándor állandó stábtagként tűnt fel Szőke mellett, a mai napig 
filmjeinek állandó szereplője. 1987-ben barátjával, Horváth Jánossal el-
döntötték, hogy ha törik, ha szakad, ők elmennek Japánba. Ezt a kirándu-
lást mesélik el Jappán című könyvükben. Fontosabb filmszerepei: Európa 
Kemping, Boldog Lovak, Zsiguli, Csudafilm, Kontroll.

A rendezvényre a belépés ingyenes. Minden érdeklődőt sok szeretettel 
várunk.

Mulicz Ferenc – Földvári Gertrúd
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Kazincbarcika – Karcag-
Berekfürdő 3:1 (2:0)

Kazincbarcika: 400 néző. 
Jv.: Takács S., L. Tóth, Takács

Kazincbarcika: Botló, 
Hanász, Harnócz, Kovács R., 
Engi (Szabó S.), Odrobéna, 
Deák (Elek), Simkó, Kerekes, 
Kovács P., Fekete (Máthé).

Vezető edző: Kádár Zsolt.
Karcag: Szabó P., Fekete II., 

Orosz, L. Kiss (Garamvölgyi), 
Horváth, Balogh, Vadicska, 
Ulveczki (Domokos), Kádár, 
Tóth L. (Bellon), Fekete I.

Vezető edző: Sándor István.
Pontszerzés reményében lé-

pett pályára a karcagi együt-
tes a borsodiak ellen. Jó fél-
óráig tartották is magukat, de 
ezután egy perc alatt két gólt 
is kaptak. A harmincharma-
dik percben Botló nagy kirú-
gását követően Kovács P. Fe-
kete Zs. elé fejelte a labdát, aki 
a kapus felett a hálóba ívelt 
(1:0). Egy perc múlva Engi be-
adását Kovács P. ismét Fekete 

Zs. elé fejelte, akinek erős lö-
vése a hosszú sarokba vágó-
dott (2:0). Az ötvennyolcadik 
percben Engi jobbról ívelt be 
egy szögletet és a jókor érke-
ző Kovács P. fejelte a rövid sa-
rokba (3:0). A nyolcvanhato-
dik percben Fekete II. jobbról 
végzett el egy szabadrúgást és 
Vadicska öt méterről a kapuba 
lőtt (3:1). 

Jók: Harnócz, Kovács P., 
Fekete Zs., Odrobéna ill. 
Vadicska, Kádár.

Kádár Zsolt: Első félidei já-
tékunk alapján megérdemel-
ten szereztünk vezetést. A 
szünet után kiegyenlített já-
ték volt. Ennek ellenére meg-
érdemelten nyertük meg a ta-
lálkozót.

Sándor István: Hiába ját-
szottunk mezőfölényben, az 
ajándékozó kedv ismét ben-
nünk volt. Két gólt is adtunk 
ellenfelünknek és ezzel el is 
döntöttük a mérkőzés sorsát.

Bosnyák Imre

Labdarúgó NB II. Keleti csoport

INGATLAN
Karcag központjában III. emeleti, 1,5 
szobás, 51 m2-es lakás eladó. Érd.: 06-
30-5787-151.

Három szobás, nagykonyhás, vegyes- 
és gázközponti fűtéses családi ház mel-
léképületekkel, garázzsal, ipari áram-
mal eladó Karcagon a Villamos utcá-
ban. Érd. 06-30-502-0576.

Mezőnagymihályon 498 aranykorona 
föld, sátortetős ház + egy hold udvar 
(gazdálkodásra, vállalkozásra, építés-
re alkalmas) eladó, vagy karcagi, berek-
fürdői igényes kis házra/lakásra cserél-
hető. Tel.: 49/701-901 vagy 59-311-477 
(18 óra után).

Eladó 99 ak. értékű föld a Kunhegyesi 
úton és kb. 3 mázsa téli állókörte kap-
ható (fáról is) egyben, vagy kimérve is 
eladó. Tel.: 59-311-477.

Karcag, Baross u. 10. sz. alatt külön be-
járattal, két család részére is alkalmas 
családi ház eladó. Lakótelepi lakást be-
számítok. U.itt. tolikapa eladó. Tel.: 59-
313-414 reggel és az esti órában.

Karcag, Fürst S. u. 43. sz. alatti ház el-
adó. Érd.: 59-300-146 (5 óra után).

Kertes családi ház eladó Kg., Kinizsi u. 
78. sz. alatt. U.itt. szobabútorok, üveg-
ballonok eladók. Érd.: Kg., Kinizsi u. 82.

Karcagon, a Vasút u. 57. sz. alatt 1.000 
m2-es telken összkomfortos, 100 m2-
es családi ház - vállalkozásra, gazdál-
kodásra alkalmas nagy melléképület-
tel - kedvező áron eladó, vagy érték-
egyeztetéssel lakótelepi lakásra, vagy 
berekfürdői ingatlanra cserélhető. Érd.: 
az 59-314-375 vagy 06-20-253-4762-es 
telefonszámon lehet.

VEGYES
Transzcendentális Meditáció! A terro-
rizmus csendes ellenszere. Tel: 06-1-
225-0393, www.tminfo.hu

5 pár lovagló csizma (39-43-ig), két fő-
zőkukta, régi üvegbúra, régiségek el-
adók. Érd.: Kg., Kertész J. u. 2.

Bútorok, mosógép, porszívó, mázsa el-
adó. Kg., Hunyadi u. 16. 

Sötét színű kombinált szekrénysor el-
adó. Érd.: 59-313-831.

Egy 25-32 év közötti csinos, független 
hölgy jelentkezését várom, aki „párom” 
lenne a 2005. december 30-án a deb-
receni Főnix csarnokban tartandó kézi-
labdagálán. Tel.: 06-20-3838-923.

Működőképes lemezjátszó régi leme-
zekkel eladó. Érd. tel.: 59-323-688.

GÉPJÁRMŰ
Utánfutó kölcsönzés. 200 Ft/óra. Kg., 
Vasút u. 38. Tel.: 06-30-244-3666.

1.000 Ft a használt akkuért, ha újat vá-
sárol. Kg., Kossuth L. u. 22. Nyitva: hét-
főtől péntekig 8-17 óráig, szombaton 
8-12 óráig. Tel.: 06-30-255-6742.

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS, ZÖLDKÁRTYA. 
Mindenféle javítást vállalok (utánfutó, 
kisteher, motor, szgk.) SZŰCS SÁNDOR 
Telephely: Kg., Kisújszállási út 4/2. 
(Bejárat a Madarász I. u. felől) Tel.: 06-
30-260-7315.

Apróhirdetés

Tele önbizalommal, bízva a jó sze-
replésben, jó hangulatban indult el 
csapatunk Kazincbarcikára, de sajnos 
most sem voltunk képesek átlépni a 
saját árnyékunkat. Mezőnyben vé-
gig méltó ellenfelei voltunk a hazai-
aknak, de jött a már karcagi specia-
litásnak is mondható egy perces rö-
vidzárlat, melynek során újfent sike-
rült két góllal is megörvendeztetni 
a hazai publikumot. Mivel hihetetle-
nül gyenge csatárteljesítmények jel-
lemezték csapatunkat, a bekapott 
két gól megpecsételte sorsunkat. Egy 
barcikai néző szellemesen meg is je-
gyezte, hogy a két csatár – Fekete Zs. 
és Fekete G. - közötti tudás és akara-
ti különbség döntött. Míg a hazai-
ak csatára két gólt rúgott, addig a mi 
csatárunk egyetlen helyzetét is a ka-
pusba rúgta. Voltak azonban jó tel-
jesítmények is a csapatban, Vadicska 
Zsolti, Kádár Guszti és Balogh Józsi, 
de sajnos úgy nézett ki, mintha töb-
ben is csak kötelező kirándulásra jöt-
tek volna el, és durcás kisgyerekként 
viselkedve nem is igen érdekelte őket 
a mérkőzés. Nem igazán értem őket. 
Túl könnyem feladják a reményt, pe-
dig a látottak alapján nagyobb oda-
figyeléssel és nagyobb akarással be-
gyűjthettük volna akár a 3 pontot is. 
Az, hogy ez nem így lett, arról csak 
a játékosok tehetnek, azok, akik hét-
ről-hétre közömbösen nézik a társa-
ik vergődését, holott tehetnének, na-
gyon sokat tehetnének azért, hogy ez 

ne így legyen. Most, amikor csapa-
tunk úgymond élet-halál harcot vív 
a bennmaradásért, a felzárkózásért, 
nincs helye egyéni érdekeknek, vagy 
klikkesedésnek. Csak a csapat érde-
ke számít. Sokan mondják, hogy mit 
számít már ez a 3 mérkőzés, hiszen 
télen az elvágyódók úgyis lelépnek és 
új csapatot kell majd építeni. Ez igaz, 
de nem mindegy, hogy óriási lema-
radással vagy csak pár pont különb-
séggel kezdjük a nem könnyű harcot 
a bennmaradásért. Nagyon fontos 
tehát minden begyűjtött pont! Re-
mélem van annyi becsület a játéko-
sokban, hogy mindent megtesznek 
azért, hogy a csapat ebben a harcban 
ne kerüljön behozhatatlan hátrány-
ba! Elcsépelt szöveg, de újra igaz, a 
hétvégén nagyon nehéz feladat vár 
csapatunkra, hiszen egy kimondot-
tan jó passzban lévő Orosházát kell 
megállítani és legyőzni. Sajnos ebben 
Kádár Guszti biztosan nem tud segí-
teni 3 sárgalapja miatt, de mi a szur-
kolók és a közönség igen. Tartsunk ki 
a csapat mellett, tartsunk ki az utolsó 
pillanatig, hiszen ez a mi csapatunk, 
akár ilyen, akár olyan.

Tisztelt Sporttársak! Vasárnap 
13:30-kor sorsdöntő mérkőzést ví-
vunk Orosháza csapata ellen, kérjük 
részvételével és buzdításával támo-
gassa mindenki csapatunkat a minél 
jobb eredmény elérésében! Várunk 
mindenkit!

H. J.

SPORT

Ifjúsági mérkőzések

U-19-es korosztály: Miskolc – Karcag-Berekfürdő 5:0
U-17-es korosztály: Miskolc – Karcag-Berekfürdő 5:2
U-15-ös korosztály: Karcag-Berekfürdő – Békéscsaba 2:6
U-13-as korosztály: Karcag-Berekfürdő – Békéscsaba 3:5

Két héttel ezelőtt a Duatlon 
Diákolimpia döntőjét köve-
tően a Kiskulcsosi Általános 
Iskola kiemelkedő teljesítmé-
nyéről adhattunk hírt. Az is-
kola I-es korcsoportban ver-
senyző csapata második he-
lyezett lett. A csapat tagjai: 
Rácz Lilla (1. osztály), Kere-
kes Hajnalka (3. osztály) és 
Mészáros Brigitta (3. osztály). 
A csapat egyik tagja, Kerekes 
Hajnalka emellett még kor-
osztályának egyéni bajno-
ki aranyérmét is elhozta. Fel-
készítő testnevelőik: Király 
Józsefné és Örlős Zoltán. 

Néhány egyeztető telefon 
után a testnevelők az iskola 
tornatermébe invitáltak ben-
nünket, hogy a versenyző-
ket személyesen is megismer-
jük. Az iskola gyepén futball-
meccs, a tornatermében a tor-
nafoglalkozások dinamikája 
és harsánysága fogad bennün-
ket. Király Józsefné tanárnő 
kizárja a ricsajt az irodából, 
s már a beszélgetés legelején 
közli, hogy a lányok felkészí-
tésében Keserű Sándor (úszás) 
és Szepesi Tibor (atlétika) ta-
nár urak is részt vesznek. 

- A lányok első és harma-
dik osztályosok. Ez ugyan nem 

nagy, de mégis életkorbeli elté-
rés, amire a felkészülésnél bi-
zonyára figyelemmel vannak. 
Hogyan zajlanak az edzések?

- A testnevelés órák a gyere-
kek fizikai állóképességét ala-
pozzák meg. Ha versenyre ké-
szülnek, akkor külön edzése-
ken vesznek részt. A duatlon 
– tudjuk – futásból és kerék-
pározásból áll, úgyhogy ezek-
ből a számokból a hétfői és 
csütörtöki duatlon edzéseken 
a versenytáv többszörösét te-
szik meg.

Mégpedig - mondja a tanár-
nő - amellett, hogy emelt szin-
tű testnevelésre járnak, mind-
hárman nagyon komolyan 

vették a felkészülést a városi, 
megyei és országos versenyek-
re, ami főként Lilla esetében 
volt fontos, mert ő még elsős. 
Szorgos munka, edzés ered-
ménye tehát az országos má-
sodik helyezés. Mindhármuk-
ra nagyon büszkék vagyunk, 
Hajnalka pedig kiemelkedően 
szerepelt. Nagyon tehetséges 
és nagyon jó sportoló (és jó ta-
nuló), már harmadik éve úsz-
ni is jár a KSE-hez, illetve eb-
ben az évben az atlétikai edzé-
seket is látogatja.

- Mik a további tervek a csa-
pattal?

- Most, hogy a duatlon or-
szágos döntőjén ilyen szé-
pen teljesítettek, megpróbál-
juk megoldani a triatlonra (fu-
tás, úszás, kerékpározás) való 
felkészítést. Itt Lillára komoly 
feladat vár, hiszen jövő tavasz-
ra meg kell tanulnia úszni és 
később bekapcsolódni a felké-
szítő edzésekbe. Az úszás mel-
lett természetesen folyik a fel-
készülés a másik két verseny-
számra is. Nagyon tehetséges 
sportolók, úgyhogy a hátralévő 
hónapokban bizonyára sikerül 
eredményesen felkészülniük.

Elek Gyögy  

Jó eredmények a Duatlon Bajnokságon
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RENDŐRSÉGI
HÍREK

Moziműsor
November 4. péntek
 A titkok kulcsa
 Feliratos amerikai 

thriller
November 8. kedd
 „Zenés filmek” sorozata I.
 Az operaház fan-

tomja
 Feliratos angol-amerikai 

filmmusical
 Jegyár: 250 Ft
November 11. péntek
 Kicsi kocsi: Tele a 

tank
 Szinkronizált amerikai 

családi vígjáték
 Kezdés: 18 óra
November 12. szombat 
 Sky kapitány és a 

holnap világa 
 Feliratos amerikai-

angol-olasz fantasy
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Anyakönyvi hírek
Házasságkötés

Október 29.
Szabó Mónika Renáta –  
Hegyi Szabolcs

Születés
Havasi Katalin – Bene Zol-
tán
Kg., Széchenyi sgt. 18-20. 
I/4.  Kata – Rebeka
Bojti Ibolya – Czina Zoltán
Kg., Vörösmarty u. 43. 
 Zoltán
Csőreg Judit – Dr. Bite Lász-
ló
Kg., Pernyés u. 53.  Gabriella
Lakatos Aranka – Kabai 
Sándor
Kg., Tiszta u. 8.  Imre

Halálozás
L. Kiss Lajos
 Kg., Tőkés u. 35. (1926.)
Gali Ferenc
 Kg., Selyem u. 13/a. 

(1931.)
2005. november 4. péntek
18.00 Műsorajánlat
18.10  Önkormányzati ülés I. rész
19.20  Nagykunsági krónika
 - Karcagi Hírek
 - Tűzoltósági hírek
 - János Atya Gondolatai
 - Háttér 
20.30  Önkormányzati ülés II. rész

2005. november 8. péntek
18.00  Műsorajánlat
18.02  A Fizika éve – Fizikai kísérle-

te
18.15  Jöjjetek hozzám – istentisz-

telet közvetítése
19.15  Megyei Tükör – magazin

20.00  Karcag Sport
             Kosárlabda
             Karcag-Nyíregyháza

2005. november 10. csütörtök
18.00  Műsorajánlat
18.10  Nagykun polgári kör…
19.10  Nagykunsági Krónika
         - Aktuális kérdések
          - Karcagi hírek
          - Háttér – stúdió beszélge-

tés
20.30  GÁG Gólyabál

A többi időpontban a lakosság 
szolgálatában működő Képújság, 

és helyi hírműsor látható 

KARCAG TELEVÍZIÓ
AZ ÖN HELYI TELEVÍZIÓJA

06 20 / 472-6237
E-mail: karcagtv@mailbox.hu     Internet: karcagtv.uw.hu
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Férfi kézilabda, megyei I. osztály

November 4. péntek
 Kígyó – Horváth F. úti
November 5. szombat 
 Oroszlán – Kórház úti
November 6. vasárnap
 Oroszlán – Kórház úti
November 7. hétfő
 Betánia – Széchenyi sgt.
November 8. kedd
 Oroszlán – Kórház úti
November 9. szerda
 Berek – Kiss A. úti
November 10. csütörtök
 Kígyó – Horváth F. úti
November 11. péntek
 Kígyó – Horváth F. úti

Gyógyszertári ügyelet

Karcagi SE – Nyíregyházi 
kosársuli 89:69 (27:15, 26:19, 
23:18, 13:17)

Karcag, 200 néző. Jv.: Pál 
Szabó, Rácz

Karcagi SE: ERDEI J. (30/
12), Kovács I. (4), FÁBIÁN P. 
(8), Vincze M. (9), Tóth I. (11).

Csere: Simon L., Hajdú G., 
Laboncz L. (11), Kapusi G. 
(11/9), Kapusi L. (5), Fülöp G.

Edző: Kiss János
Idegenbeli mérkőzések után 

végre hazai pályán is bemutat-
kozhattak kosarasaink. A ven-
dég csapat jól kezdett, szerve-
zetten támadtak és minimális 
előnyt is szereztek. Csapatunk 
azonban összekapta magát és 
főként Erdei ponterős játéká-
val, fokozatosan átvették a ve-
zetést az első negyed végére. A 
folytatásban, bár nagyon küz-
dött a nyírségi utánpótlás gár-

da, tovább növelték a karca-
giak az előnyüket. Kapusi 3 
pontos dobásaival, Vincze irá-
nyítása mellett a csapat min-
den tagja nagyon igyekezett és 
kemény küzdelem után, meg-
érdemelten nyerték a meccset. 

A negyedik forduló után há-
rom győzelemmel és egy ve-
reséggel csapatunk az élme-
zőnyben tartózkodik jelenleg 
a tabellán.

A következő fordulóban a 
Karcag városi Sportcsarnok-
ban november 3-án (csütör-
tökön) 19:30-tól a Nagykállói 
VSE csapatát fogadják kosara-
saink, melynek megtekintésé-
re minden kosárlabda-barátot 
várunk.

Karcagi SE
Kosárlabda Szakosztály

Kosárlabda NB II.
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Október 24-én egy helyi la-
kos értesítette a rendőrkapitány-
ságot, hogy egy kapott infor-
máció szerint épp most törnek 
be lakatlan lakóházába. A hely-
színre irányított rendőrök a kö-
zelben elfogtak egy fiatalkorú 
Északi újtelepi lakost, aki elis-
merte, hogy már több alkalom-
mal járt a háznál, ahonnan ga-
lambokat tulajdonított el, össze-
sen 25.000 Ft értékben. A lakó-
házánál tartott házkutatás során 
tőle 4 db galambot lefoglaltak. 
Ellene lopás bűntett megalapo-
zott gyanúja miatt indult bünte-
tőeljárás.

Október 25-én délelőtt a kór-
ház baleseti sebészetének orvo-
sa jelentette be, hogy az osztá-
lyukra olyan beteget szállítot-
tak be, akit közlekedési baleset 
ért. A beszállítást a beteget el-
ütő autós végezte. Az elsődle-
ges intézkedés során azt lehetett 
megállapítani, hogy a Forint ut-
cában egy helyi lakos közleke-
dett a Kisújszállási út irányába. 
A kereszteződéshez érve jobbra 
szándékozott kanyarodni, de az 
„Elsőbbségadás kötelező” jelző-
tábla ellenére nem adott elsőbb-
séget a neki balról, a kerékpár-
úton érkező helyi fiatalkorúnak, 
ami miatt a kerékpáros a földre 
esett. A baleset során a kerékpá-
ros nyolc napon belül gyógyuló 
könnyű sérülést szenvedett, a 
járművekben anyagi kár nem 
keletkezett. A figyelmetlen jár-
művezetővel szemben szabály-
sértési eljárás indult.

Október 29-én 8:20-kor egy 
földesi lakos a 4. sz. fkl. úton 
közlekedett Debrecen irányába, 
amikor figyelmetlensége miatt 

később észlelte, hogy előtte for-
galmi okból egy kocsisor áll, így 
fékezése ellenére is nekiütközött 
az előtte lévő budapesti lakos ál-
tal vezetett személygépkocsinak, 
amit nekilökött az azelőtt ál-
ló helyi lakos által vezetett sze-
mélygépkocsinak. A baleset so-
rán személyi sérülés nem tör-
tént, a részes járművekben kb. 
300.000 – 700.000 – 50.000 Ft 
anyagi kár keletkezett. A balese-
tet okozóval szemben szabály-
sértési eljárás indult.

Ugyan ezen a napon 10:15-
kor egy szolnoki férfi személy-
gépkocsival közlekedett a 4. sz. 
fkl. úton Debrecen irányába, 
amikor észlelte, hogy forgalmi 
okból egy kocsisor áll előtte. Mi-
vel figyelmetlensége miatt nem 
tartott megfelelő követési távol-
ságot, így fékezése ellenére sem 
tudott megállni és hátulról neki 
ütközött az előtte álló személy-
gépkocsinak, amit nekilökött az 
előttük álló budapesti férfi ál-
tal vezetett személygépkocsinak. 
Ezt követően Karcag irányából 
közlekedett egy kajárpéci férfi 
személygépkocsival, aki észlelte 
az előtte bekövetkezett balesetet, 
fékezett, de mivel ő sem tartott 
megfelelő követési távolságot, az 
előtte haladó és korábban bal-
esetet okozó szolnoki férfi sze-
mélygépkocsi hátuljának nekiüt-
között. Az intézkedők a szolnoki 
és a kajárpéci férfivel szemben is 
szabálysértési eljárást kezdemé-
nyeztek. Ezután 12:25-kor egy 
püspökladányi férfival történt 
ugyanilyen baleset, ismét figyel-
metlenségből, a követési távol-
ság meg nem tartása miatt. Az 
intézkedők az okozót helyszíni 
bírsággal sújtották.

Kettős győzelem a hétvégén

Felhívás
Felhívom a 10 sz. választókörzetben élõ idõs nénik, bácsik figyelmét, hogy 2005. 

márciusától új szolgáltatással állok rendelkezésükre. Ingyen és díjmentesen vállalom 
kórházba, orvoshoz, illetve hivatalokba való szállításukat. Természetesen a hazaszál-
lítást is vállalom. A szolgáltatást mindenki havonta egy alkalommal veheti igénybe. 
Igényüket legalább egy nappal a szállítás elõtt kérném jelezzék az alábbi telefonszá-
mon: hétköznap 8-12-ig a 311-629-es számon (üzenetet is hagyhat), délután és hét-
végén a 06-30-381-6403-as számon.

Varga István Mici
10 sz. választókörzet képviselõ

Október 30-án a rákóczifalvi 
sportcsarnok adott otthont a 
megyei férfi kézilabda bajnok-
ság 5-6. fordulójának, ahol 
a karcagi fiúk Tiszakécske-
Tiszakürt és a  Törökszent-
miklósi Székács csapataival 
mérkőztek. Ez a hétvége ez-
úttal jól sikerült, együttesünk 
négy pontot szerzett a hétvé-
gi fordulóban, igaz még ne-
héz mérkőzések várnak ránk, 
amelyek jelentősen befolyásol-
hatják majd a tavaszi végelszá-
molásnál a csapat  végső he-
lyezését.

 Eredmények:
1. Karcagi SE- Tiszakécske-
Tiszakürt 33-29 (15-17)

Karcag: Örlős - Csordás-
Mészáros(11) - Kovács A. (5) 
- Major(7) - Lajtos - Kardos 
A. (1). Cserék: Velegi, Nagy, 
Rauschenberger(1), Kardos 
F.(1), Papp(2), Kovács Z.(5), 
Lippai D. Játékos edző: Major 
János

Jók: Kovács A., Papp, Ko-
vács Z.

M. J.: Nagyon nehezen talált 
magára együttesünk, amely 
szinte vert helyzetből állt fel 
és a végén a maga javára for-
dította a mérkőzést. Az egész 
csapat dicsérhető ezért a küz-
deni tudásért, gratulálok a fi-
úknak. 
2. Törökszentmiklós-Székács 
–Karcagi SE 31-33(18-20)

Karcag: Velegi-Csordás(3) - 
Mészáros(11) - Major(7) -Ko-
vács A. (4) - Lajtos(4) - Kar-
dos A. Cserék: Örlős, Nagy, 
Rauschenberger(3), Kardos F.,  
Papp(1), Kovács Z., Lippai D..

Jók: Csordás, Lajtos, Mészá-
ros.

M. J.: A mérkőzésen együt-
tesünk végig vezetett, csak 
a végére vált szorossá a já-
ték. Örvendetes, hogy Mészá-
ros ezen a mérkőzésen is jól 
„megszórta” az ellenfelet, bár 
a végső sikernek mindenki ré-
szese volt. A nehezebb mecs-
csek sajnos még ezután követ-
keznek, jó lenne majd akkor is 
így örülni…

Major János


